
 

 

 29/    /هَرخ :                                                  تاسوِ تعالی                                                    29-29)ًوًَِ (ًَتت زٍم  

             پایِ ششن  علَمآزهَى                               ًام ًٍام ذاًَازگی :                            

 تارم

 ( هشرص کٌیس.  ×الف( پاسد صحیح را تا علاهت )   

 وذأیه اس ٔٛاد سیز ، طثیعی ٔی تاضذ؟  -1

 د( ٘فت خاْ                       ٌٛضٛارٜج( ولاٜ پطٕی               ب(                            پلاستیهاِف( 

 یذایص وذاْ پذیذٜ ٔی ضٛد؟حزوت لطعات سًٙ وزٜ تز رٚی خٕیز وزٜ تاعث پ -2

 سیُ                            ب( تطىیُ جٍّٝ                   ج( طٛفاٖ                         د( سِشِٝاِف( 

 تٝ آتص فطاٖ ٞایی وٝ فمط اس دٞا٘ٝ ی آٖ ٌاس خارج ٔی ضٛد ، آتص فطاٖ ...................... ٔی ٌٛیٙذ. -3

 ب( غیز فعاَ                        ج( ٘یٕٝ فعاَ                           د( خأٛش                       فعاَ   اِف( 

 ٘یزٚی اصطىان در وذاْ ٔٛرد تزای ٔا ٔفیذ است؟ -4

 جسٓ اسرٚی سٔیٗاِف( اسىی رٚی یخ            ب( تزٔش دٚچزخٝ           ج( ُٞ دادٖ جسٓ سٍٙیٗ              د( تّٙذوزدٖ 

 راتطٝ ی غذایی اسة ٚ پطٝ چٍٛ٘ٝ راتطٝ ای است؟ -5

 اِف( ٞٓ سفزٜ ای                   ب( ٕٞیاری                          ج( اٍّ٘ی                          د( ٕٞٝ ی ٔٛارد

 ٔیىزٚب ٌّٛدرد چزوی تٝ وذاْ لسٕت تذٖ آسیة ٔی رسا٘ذ؟ -6

 ب( تٝ ضص ٞا                        ج( تٝ دستٍاٜ تٙفسی                 د( تٝ رٚدٜ                   اِف( تٝ لّة   

 وذاْ یه اس ٚسایُ ارتثاطی سیز ، ٘سثت تٝ تمیٝ لذیٕی تز است؟ -7

 د( تّفٗ ثاتت                     اِف( تّفٗ ٕٞزاٜ                      ب( تٍّزاف                            ج( ایٙتز٘ت       
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 ب( جاّای ذالی را تا کلوات هٌاسة پر کٌیس.

 ٚلتی حزوت جسٓ تغییز ٔی وٙذ وٝ تٝ آٖ .....................................ٚارد ضٛد. -1

 ت ٚارد ٔی ضٛد.........................ٔی ٌٛیٙذ.تٝ ٘یزٚیی وٝ رٚ تٝ تالا تز ٞٛاپیٕایی وٝ در حاَ حزوت اس -2

 تزاتز تشري ٘طاٖ دٞٙذ. 2000پیطزفتٝ تزیٗ ٔیىزٚسىٛج ٞای ........................ٔی تٛا٘ٙذ ٕ٘ٛ٘ٝ را تا  -3

 ا٘ذاْ اصّی فتٛسٙتش وٙٙذٜ در ٌیاٞاٖ،  .........................ٞستٙذ. -4

 ساٖ ٚ اس دست دادٖ............................ اس تیٗ رفتٝ است.ضیز ایزا٘ی تٝ عّت ضىار تٛسط ا٘ -5
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 زرست           ًازرست                ( هشرص کٌیس.                   ×ج( جولِ ّای زرست ٍ ًازرست را تا علاهت )   

 د.تاسیافت تاعث واٞص استفادٜ اس ٔٛاد خاْ طثیعی ٔی ضٛ -1

 اسیذٞای خٛراوی را تا ٔشٜ ی ضٛری آٖ ٞا ٔی ضٙاسٙذ. -2

 جزْ جسٓ تٝ ٔمذار ٔادٜ ی تطىیُ دٞٙذٜ آٖ تستٍی دارد. -3

 ٔخٕز ٞا اس لارچ ٞای پز سِّٛی ٞستٙذ. -4
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  ز( تِ سَالات زیر پاسد کَتاُ زّیس.

 ٔزد وطاٚرس ٚ ٌاٚ ٞٓ دیٍز را ٔی وِطٙذ. وذاْ یه تز دیٍزی ٘یزٚ ٚارد ٔی وٙذ؟  -1

 ا٘زصی را تا چٝ ٚاحذی ا٘ذاسٜ ٌیزی ٔی وٙٙذ؟ -2

     فتٛسٙتش تا تِٛیذ وذاْ ٌاس تٝ واٞص آِٛدٌی ٞٛا وٕه ٔی وٙذ؟ -3
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 ٍصل کٌیس. «الف» اًتراب کرزُ ٍتِ قسوت « ب» (اسد ّای زرست را از قسوت     
 

 ب اِف

 تاضزتٝ ٔص وٙٙذ                             یىی اس ٚیضٌی ٞای فّشات ٔی تاضذ. -1

 سخت ٚ ٔحىٓ ٞستٙذ 

 ویّٛٔتز  350 ضخأت سًٙ وزٜ در ایٗ حذ است.  -2

 100 ویّٛٔتز 

 وزْ ضة تاب  ایٗ ٔٛجٛد اس خٛد تزق تِٛیذ ٔی وٙذ. -3

 ٔار ٔاٞی 

 راتزت ٞٛن  ط اٚ ساختٝ ضذٜ است.اِٚیٗ ٔیىزٚسىٛج تٛس -4

 َضار 
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  ٍ ( تا تَجِ تِ تصَیر تِ سَالات پاسد زّیس.

 سیٙا ٌِّٛٝ ای را اس تالای ٔسیزی ٔطاتك ضىُ رٞا ٔی وٙذ ٚ ٌِّٛٝ رٚ تٝ پاییٗ ٔی غّتذ. -1

            ٘اْ ٘یزٚیی را تٙٛیسیذ وٝ ٌِّٛٝ را حزوت ٔی دٞذ.اِف( 

 ٘یزٚیی وٝ در خلاف جٟت حزوت ٌِّٛٝ ٚارد ٔی ضٛد چٝ ٘اْ دارد؟ب(
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                               در ٞزیه اس تصاٚیز سیز چٝ ٘ٛع تثذیُ ا٘زصی صٛرت ٔی ٌیزد؟ -2

                                                                                                                                                                                                 
 ........زصی ..............ا٘زصی ...........................تٝ ا٘زصی ....................                         ا٘زصی ...........................تٝ ا٘
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 ز(ّر یک از هفاّین زیر را تعریف کٌیس.

 ٘یزٚی ٔغٙاطیسی -

 فتٛسٙتش :  - 

 تیٍا٘ٝ خٛار : -
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 اثرات حاصل از زهیي لرزُ                                           ح( ًوَزار زیر را کاهل کٌیس.

 

                                                                                 .................                                                                   تْساشتی                                                           

 

 ..........................     ...........................                     شکستي سس                                     .................    ......                        
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 ط( تِ سَالات زیر پاسد کاهل زّیس.         

 درخت تٛٔی ، چٝ ٘ٛع درختی است؟ -1

 

 جشیٝ وٙٙذٜ ٔی ٘أٙذ؟چزا لارچ ٞا را ت -2

 

 دا٘ص آٔٛسی در ولاط سزفٝ ٔی وٙذ ٚ آتزیشش تیٙی دارد.درتارٜ اٚ تٝ پزسطٟای سیز پاسخ دٞیذ. -3

 اِف( ایٗ فزد دچار چٝ تیٕاری ضذٜ است؟

 ب( آیا تیٕاری اٚ ٚاٌیز یا غیز ٚاٌیز است؟

 ج( اس چٝ راٜ ٞایی ٔی تٛا٘ذ تٝ دیٍزاٖ ٔٙتمُ ضٛد؟)دٚ ٔٛرد(

 

 یسار تاشیسهَفق ٍ پا
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